(A12版 B4版)





新闻热线:87000000

www.cnnb.com.cn

军看望我

市赴京

的

天气:今天阴有小雨;偏北风4—5级阵风6级;21℃—19℃ 明天阴有时有小雨;偏北风3-4级 今日市区空气质量预测: 优至良

本报北京电(记者吴向正 张昊)

昨日下午,十九大代表、省委副书记、 市委书记唐一军亲切看望慰问我市赴北 京采访十九大的新闻工作者, 勉励大家 牢牢把握"快""精""广"的要求,全

面、快捷、准确、充分地宣传报道十九

大的盛况和精神,迅速形成凝心聚力、 团结奋斗的浓厚氛围和强大声势, 引导 全市上下把思想和行动统一到十九大精

步入记者驻地, 唐一军与中央、省

驻甬新闻单位和市级新闻媒体记者——

握手,详细了解十九大宣传报道策划等

情况。唐一军说,党的十九大全国关

注、举世瞩目,是一次具有重大意义的

历史性盛会,是全党全国各族人民政治

生活中的一件大事。开好这次大会,对

于我们更加紧密地团结在以习近平同志

为核心的党中央周围, 高举中国特色社

会主义伟大旗帜, 开辟实现"两个一百

年"奋斗目标、实现中华民族伟大复兴

中国梦的新境界,具有重大的现实意义

和深远的历史意义。宣传好报道好十九

大盛况和精神,是新闻宣传战线的头等

大事。希望各家新闻媒体精心准备,周

密部署,抽调精兵强将,全方位、多角

度、全媒体地宣传好报道好十九大盛

况,宣传好报道好十九大精神,宣传好

报道好十九大代表特别是宁波代表的履

职风采和良好形象,迅速形成凝心聚

工作,要把握好三方面的要求。一要

"快"。充分发挥各自特长和优势,全

面、快捷、准确、充分地向广大党员干

部群众宣传报道十九大精神, 引导全市

上下振奋精神、坚定信心,把思想和行 动统一到十九大精神上来,为实现"两 个一百年"奋斗目标、实现中华民族伟

大复兴中国梦而团结奋斗。二要

"精"。做深做精专题性特色性报道,讲 好宁波故事,传播宁波声音,展示宁波

形象,进一步提高宁波的知名度和美誉 度。三要"广"。加强与中央、省级媒 体的合作,积极拓展宣传报道渠道,广 泛汇聚宣传报道资源,努力拓展传播

万亚伟、施惠芳等一同看望慰问。

董小芳

通讯员

甬纪轩 陈冠军

"马不停蹄"是竺小均日常生

活的写照。去福建看柚子、到四川

找软籽石榴、赴山西品玉露香梨 ……他笑称,自己"不是在进货,

就是在进货的路上"。如今的他,

已经是5家水果店的"掌门人", 年销售额超3000万元, 竺小均觉

很难想象,这样意气风发的 他,曾在五年前因遭遇"重创"一

"那是2013年初,马上就要

过年了。跟往常一样,按照机关单

位发放福利品的订单,我已经备

好了货。"可是,突然之间,一个个

退单电话打了过来,让竺小均措

"大客户"。他从2004年开始在北

仑区华山路星阳菜场开水果店,

此前,机关单位是竺小均的

得自己离梦想越来越近了。

度跌至谷底。

手不及。

水果小贩变身记

喜 迎 十 九 大 特 别 报 道

因为种类多、品质好,总有机关单位

上门购买福利品、慰问品。时间长

了,慢慢就成了"半定点"。最多的时

候,竺小均的水果店年销售额可达

到1000万元,其中一半以上来自机 关单位购买福利品、慰问品等。

次听说了"八项规定"这个词。

面对大量的退单, 竺小均第一

2012年12月4日,中共中央政

治局召开会议,审议通过关于改进 工作作风、密切联系群众的八项规

定。内容简单明了,从改进调查研

究、精简会议活动、规范出访活动、 厉行勤俭节约等8个方面作了明确

具体的要求,下大决心改进作风。

动,把落实中央八项规定精神作为

严明政治纪律的重点,出台了一系

列公务接待、办公用房等方面的具 体规定,加强教育、强化监督、严格

执纪问责,着力为全体党员划清行

【下转A4版①】

为规矩"红线"。

宁波各级纪检监察机关迅速行

面,提高影响力。

唐一军强调, 做好十九大宣传报道

力、团结奋斗的浓厚氛围和强大声势。

神上来。

NINGBO DAILY

# 书写伟大复兴的时代画卷

## 以习近平同志为核心的党中央领航中国纪实

新华社北京10月16日电 新华社记者 秦 杰 霍小光 张晓松 赵 超

当历史翻开崭新一页, 注定写 下浓墨重彩的一笔—

"中国特色社会主义是改革开放 以来党的全部理论和实践的主题。'

党的十八大以来, 在新中国成 立特别是改革开放以来我国发展取 得的重大成就基础上, 党和国家事 业发生历史性变革, 我国发展站到 了新的历史起点上,中国特色社会 主义进入了新的发展阶段。

回首5年,时代的天空风起云涌。 面对世情国情党情深刻变化,以 习近平同志为核心的党中央不畏浮 云遮望眼,领航中国号巨轮向着光明 彼岸破浪前行,将中国特色社会主义 理论和实践不断推向新境界。

### 这是继往开来的 历史使命-

"人民在期待着我们,历史在

期待着我们,世界在期待着我们。 历史的发展, 总有一些关键的时间 节点。决胜全面建成小康社会的历 史大幕已经拉开, 向全面建成小康 社会冲刺的艰巨任务落在我们这一 代人肩上。"

2017年10月14日下午,人民 大会堂, 雄壮的国际歌又一次奏

党的十八届七中全会落下帷 幕。5年励精图治,以习近平同志 为核心的党中央,带领中国站上新 起点,为人类发展作出新贡献。

人们清晰记得,5年前,刚刚 就任中共中央总书记的习近平, 向 世界郑重宣示:

"我们的责任,就是要团结带 领全党全国各族人民,接过历史 的接力棒,继续为实现中华民族 伟大复兴而努力奋斗, 使中华民 族更加坚强有力地自立于世界民 族之林, 为人类作出新的更大的贡 献。"

这是对民族的责任、对人民的

责任、对党的责任。

4年后的党的十八届六中全 会,确立习近平同志为党中央的核 心、全党的核心,正式提出以习近 平同志为核心的党中央。

爬坡过坎,滚石上山。领航今 日之中国,尤为需要坚强有力的领 导核心。

沧海横流显砥柱, 万山磅礴看 主峰。

5000多年文明的底色上,铺 展着耀眼夺目的红色百年。

争取民族独立和人民解放、实 现国家富强和人民幸福,回望世纪 之路,中国共产党始终把人民、国 家、民族的前途命运扛在肩上,带 领人民持续奋斗、艰辛探索。

今天,我们距离实现民族复兴 宏伟目标从未如此之近;

今天,站起来、富起来的中国人 民,强起来的愿望从未如此强烈。

党所肩负的历史任务有了新的 指向——实现"两个一百年"奋斗 目标、实现中华民族伟大复兴的中 国梦。

全面建成小康社会进入决胜阶

段,13亿多人口的东方大国,冲 刺跨越"中等收入陷阱", 史无前 例;实现第一个百年奋斗目标指日 可待,奔向第二个百年奋斗目标更 需坚毅。

55年前,毛泽东同志高瞻远 瞩地指出:"从现在起,五十年内 外到一百年内外,是世界上社会制 度彻底变化的伟大时代,是一个翻 天覆地的时代,是过去任何一个历 史时代都不能比拟的。处在这样一 个时代,我们必须准备进行同过去 时代的斗争形式有着许多不同特点 的伟大的斗争。"

党的十八大报告鲜明提出:"发 展中国特色社会主义是一项长期的 艰巨的历史任务,必须准备进行具 有许多新的历史特点的伟大斗争。"

观国情。作为世界第二大经济 体、第一大贸易国、第一大外汇储 备国,中国的应对之策,不仅关系 自身发展,也影响着世界格局。与 此同时,"三期叠加"的矛盾与风 险集聚,改革发展稳定任务艰巨前 所未有……

【下转A2版】

## 我市三名代表赴京 出席党的十九大

本报讯 (记者吴向正 张昊) 昨日,肩负全市广大党员干部和人 民群众的重托,我市出席中国共产 党第十九次全国代表大会的三名代 表启程赴京。这三名十九大代表是: 省委副书记、市委书记唐一军,市公 交总公司36路驾驶员、班组长陈霞 娜,市公安局北仑分局出入境管理 大队大队长、副调研员胡朝霞。

赴京前,代表们表示,党的十 九大是在全面建成小康社会决胜阶

段、中国特色社会主义发展关键时 期召开的一次十分重要的大会,对 于鼓舞和动员全党全国各族人民为 实现"两个一百年"奋斗目标和中 华民族伟大复兴中国梦而团结奋斗 具有重大的现实意义和深远的历史 意义。当选为党的十九大代表,使 命光荣、责任重大,大家将以饱满 的政治热情和昂扬的精神状态履行 好神圣职责, 切实做到不辱使命、 不负重托。

# 出席党的十九大的

新华社北京10月16日电 出席中国共产党第十九次全国代 表大会的代表从祖国的四面八方 汇聚北京。截至16日晚,31个 省、自治区、直辖市的代表团以 及中央直属机关代表团、中央国 家机关代表团、中央企业系统代 表团、中央金融系统代表团、解 放军代表团、武警部队代表团和 台湾省籍党员代表团等38个代 表团已全部向大会报到。

代表们认为,在全面建成小康 社会决胜阶段、中国特色社会主义 发展关键时期召开的党的十九大, 将是一次具有里程碑意义的大会。

"我们肩负沉甸甸的责任而来, 要通过参加这次大会,更深刻地认 识当前所处的历史方位,更加准确 地理解把握党和国家的发展方向。" 山西省吕梁市委书记李正印代表 说,"在以习近平同志为核心的党中 央坚强领导下, 【下转 A3 版】

# 38个代表团全部报到

## 抢排积水 恢复秩序

昨日, 象山石浦环卫工人 在冲洗路面淤泥。受台风"卡 努"和北方冷空气的共同影 响,我市连降大到暴雨。从 14日8时至昨日17时,全市 面平均雨量为138毫米,其中 象山系全省面雨量最大的地 区。该县干群全力以赴防御救 灾,目前低洼积水区域已完成 排涝,主要道路恢复正常通 行, 群众生产生活正常有序。

(吴敏勇 沈孙晖 摄) (相关报道见A6版)



## 宁波实体经济社会贡献全省第一

近10万户制造业企业年创造价值1800多亿元

### 贯彻党代会 喜迎十九大 奋力建设"名城名都"

本报讯 (见习记者孙佳丽 通 讯员张淑蓉 潘玲娜) 昨日,宁波 市市场监管局发布了《2016年度 企业年报之宁波实体经济分析报 告》。该报告显示,去年我市制造 业企业和生产性服务业企业的社会 贡献价值分别为1834.8亿元、 1296.2亿元,均居全省首位。截至 今年6月末,宁波制造业累计实有 企业9.7万户,数量位居全省第一。

据市市场监管局相关负责人介 绍,企业社会贡献主要通过其纳税 和为职工支付工资和社保的社会贡 献价值以及就业贡献来计算。去 年,我市制造业企业纳税677.6亿 元,为职工支付工资1039.2亿元, 为员工支付社保117.9亿元,社会 贡献价值合计1834.8亿元。同期, 制造业共解决214.8万人就业,占 全市总就业人数的57.1%,比全省

整体比重高了6.4%。这说明制造 业是宁波经济的重要支柱, 工业大 市地位稳固。

今年,我市打出一套破解"脱 实向虚"组合拳,实体经济蹄疾步 稳。上半年,全市制造业新设企业 4379户,截至6月30日累计实有 企业9.7万户,数量位居全省第一。

不仅是制造业,我市生产性服 务业社会贡献价值同样高居全省榜 首。《报告》显示,2016年度宁波生 产性服务业企业纳税、工资及社保 支出分别较上年增长8.2%、41.1% 和7.2%,社会贡献价值共计1296.2 亿元,位居省内地市第一,解决就业 102.2万人。尤其在引入高校毕业生

就业方面,宁波生产性服务业贡献 很大,吸纳高校毕业生的比例位居 全省第二,仅次于杭州。

宁波实体经济的蓬勃发展,得 益于各类企业主体对创新的日益重 视。2016年,我市制造业在研发、技 术改造和科技创新等方面支出为 189.7亿元,同比增长10.9%;生产性 服务业在科研创新方面支出65.4亿 元,同比增幅达58.7%。

据悉,《报告》主要通过与全 省尤其是杭州、温州等城市的横向 区域维度比较,以及近四个年度的 时间维度比较,深入分析了我市制 造业、生产性服务业等实体经济的 经营、社会贡献、科技等情况。

## "一页纸"丈量"大脚板"步伐

象山创新项目化管理模式破难有术

### 大脚板走一线 小分队破难题

本报讯 (记者沈孙晖 象山 记者站**俞莉 陈光曙)**在小分队 攻坚下,被列入"一页纸"项目 化管理的象山星光影视小镇影视 大道,上月底前完成第一标段雨 水管网铺设、道路填塘平整等工 程,实现投资3470万元,占总 投资的63%,均如期完成月度计 划。"通过'一页纸'管理,项 目全程实时管控,目标更明确, 任务更清晰,破难更精准。"县 抓落实专项办相关负责人说。

在"大脚板走一线、小分队破 难题"抓落实专项行动中,象山梳 理出制约发展、急需破解的难题, 对30个市级、50个县级重大攻坚 项目,创新实施"一页纸"项目化 管理:建立专门网络平台,将每个 项目分解为子目标、具体任务、月 度计划、完成时限、进度评定、制 约因素以及责任人等,并精简至 "一页纸"实施动态化管理。

【下转A4版②】

距第20届宁波国际服装节开幕



